

**ERRATA DO EDITAL Nº 001/2022  
CONCORRÊNCIA PÚBLICA**

**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO CONSÓRCIO PÚBLICO DO AGRESTE CENTRAL SERGIPANO**, em atendimento as disposições legais informa aos interessados que na página n. 02, último parágrafo, página n. 18, item n. 6.5.1 e página n. 36, item n. 14.1.1 do Edital da Concorrência Pública n. 001/2022, datado de 25 de novembro de 2022,

**ONDE SE LÊ: “12 de janeiro de 2022”.**

**LEIA-SE: “12 de janeiro de 2023”.**

As demais informações pertencentes permanecem inalteradas.

Ribeirópolis/SE, 06 de dezembro de 2022.

*Leandro Roque Souza Andrade*  
**LEANDRO ROQUE SOUZA ANDRADE**  
Presidente da Comissão Permanente de Licitação